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Тематичний 
блок

Прізвище, ім’я____________________ Клас _______ Дата_______

ВІДПОВІДІ ДО УСІХ ЗАВДАНЬ ЗАПИШІТЬ У БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ

№1 ВИНИКНЕННЯ І СТАНОВ-
ЛЕННЯ РУСІ-УКРАЇНИ

І РІВЕНЬ. ЗАВДАННЯ З ОДНИМ ПРАВИЛЬНИМ ВАРІАНТОМ ВІДПОВІДІ

1.	 Київ був племінним центром…
 А) �полян.	  Б) �сіверян.
 В) �деревлян.	  Г) �дулібів.

2.	 Щорічний похід князя з метою збирання данини з підвладних племен називався…
 А) �полюддям.	  Б) �уроком.
 В) �становищем.	  Г) �вічем.

3.	 Теорія, згідно з якою державність на Русь була принесена варягами, називається…
 А) �слав’янофільською.	  Б) �норманською.
 В) �хозарською.	  Г) �дунайською.

4.	 У якому році відбулось об’єднання північних і південних руських земель князем 
Олегом?
 А) �860 р.	  Б) �882 р.
 В) �911 р.	  Г) �988 р.

5.	 Що стало приводом повстання деревлян у 945 р.?
 А) �повторне збирання данини київським князем Ігорем
 Б) �усунення від влади Святославом княгині Ольги
 В) �насильницький збір війська київським князем для походу на 

Константинополь
 Г) �встановлення у Києві влади династії Рюриковичів

6.	 Зображений середньовічний малюнок можна використати як ілюстрацію до літопис-
ної розповіді про поразку походу на Константинополь київського князя...

 А) �Аскольда.
 Б) �Олега.
 В) �Ігоря.
 Г) �Святослава.

Варіант 1
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7.	  У якому році загинув київський князь Ігор під час збирання полюддя?
 А) �862 р.	  Б) 945 р.
 В) �907 р.	  Г) �964 р.

8.	 Походи київського князя Святослава в Болгарію призвели до конфлікту Русі з… 
 А) �Хозарським каганатом.
 Б) �Візантійською імперією.
 В) �кочовими племенами половців.
 Г) �Священною Римською імперією.

9.	 До кого з такими словами звернулась княгиня Ольга:
«Більше вже не хочу мститися – хочу тільки взяти з вас невелику данину. Дайте 
мені від кожного двору по три голуби і по три горобці»?

 А) �полян
 Б) �деревлян
 В) �волинян
 Г) �сіверян

ІІ РІВЕНЬ. ЗАВДАННЯ НА ВСТАНОВЛЕННЯ ВІДПОВІДНОСТІ

10.	Встановіть відповідність між богами, в яких вірили наші предки, і їхніми характе-
ристиками.
1) Перун
2) Велес
3) Мокош
4) Стрибог
 А) �богиня материнства, шлюбу і домашнього вогнища
 Б) �бог вітру
 В) �бог війни і блискавки.
 Г) �бог худоби і багатства
 Ґ) �бог сонця

ІІІ РІВЕНЬ. ЗАВДАННЯ НА ВСТАНОВЛЕННЯ ПОСЛІДОВНОСТІ

11.	Установіть послідовність подій становлення Русі-України.
 А) �«…Рушив… (він) на Дунай на болгар,  і в битві 

переміг… (він) болгар. І взяв він вісімдесят міст по 
Дунаю, і сів, князюючи, тут, у Переяславці, беручи 
данину з греків…»

 Б) �«Дружина господаря Русі, який колись приводив 
флот проти ромеїв… по смерті свого чоловіка прибула 
в Константинополь. Хрестилася… вона була гідно 
вшанована».

 В) �«…І великий князь наш Ігор, і князі, і бояри його, і 
всі руські послали нас до Романа, і до Константина, 
і до Степана, до великих царів грецьких, утвердити 
дружбу з самими царями, і з усім боярством, і з усіма 

А
1
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А
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людьми грецькими на весь час, доки сяє сонце і весь 
світ стоїть…»

 Г) �«…ми, [мужі] від народу руського… послані від Олега, 
великого князя руського… до вас, Лева, і Олександра 
і Костянтина, великих за волею Божою самодержців, 
цесарів  грецьких…» 

IV РІВЕНЬ. ЗАВДАННЯ З ТРЬОМА ПРАВИЛЬНИМИ ВАРІАНТАМИ ВІДПОВІДІ

12.	Які історичні факти відповідають періоду правління княгині Ольги (945–964)?

1) запровадження християнства на Русі
2) запровадження «погостів» та введення «уроків»
3) здійснення мирного посольства до Константинополя
4) розгром Хозарського каганату
5) започаткування «шлюбної дипломатії»
6) знищення міста Іскоростень

1 2 3 4 5 6



БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ

	 Тематичний блок № ____     Варіант _____      Дата _____      

1.
А Б В Г

6.
А Б В Г

5.
А Б В Г

11.
1 2 3 4

12.
1 52 63 4

2.
А Б В Г

7.
А Б В Г

3.
А Б В Г

8.
А Б В Г

4.
А Б В Г

9.
А Б В Г

Оцінка:_________Прізвище, ім’я____________________ Клас ___ 

У завданнях з 1 по 9 відповідь позначте так:

У завданні 10 встановіть відповідність.

У завданні 11 встановіть послідовність подій, поставивши літери А, Б, В, Г.

У завданні 12 зробіть три позначки .

І РІВЕНЬ

ІІ РІВЕНЬ

ІІІ РІВЕНЬ ІV РІВЕНЬ

10.
А

1
2
3
4

Б В Г Ґ



7

Тематичний 
блок

Прізвище, ім’я____________________ Клас _______ Дата_______

ВІДПОВІДІ ДО УСІХ ЗАВДАНЬ ЗАПИШІТЬ У БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ

№1 ВИНИКНЕННЯ І СТАНОВ-
ЛЕННЯ РУСІ-УКРАЇНИ

І РІВЕНЬ. ЗАВДАННЯ З ОДНИМ ПРАВИЛЬНИМ ВАРІАНТОМ ВІДПОВІДІ

1.	 Вперше об’єднав під своєю владою Київ (Куявію) і Новгород (Славію) князь…
 А) �Рюрик.	  Б) �Олег.
 В) �Ігор.	  Г) �Святослав.

2.	 Який київський князь здійснив, зображений на карті похід?
 А) �Олег	  Б) �Ігор
 В) �Святослав	  Г) �Володимир

3.	 Прихильники норманської теорії виникнення держави у слов’ян вважають, що 
руси — це…
 А) �скандинавські воїни (вікінги)	  Б) �слов’янські дружинники
 В) �арабські торговці	  Г) �хозарські племена

4.	 Князь Ігор здійснив свій перший похід на Константинополь у…
 А) �911 р.	  Б) �915 р.
 В) �941 р. 	  Г) �945 р.

5.	 Що стало одним із результатів посольства великої княгині Ольги до Константино-
поля, про яке повідомляє літописець?
 А) �прийняття княгинею християнства
 Б) �повернення Ольгою під владу Києва древлян
 В) �розпуск княгинею варязьких дружин
 Г) �оголошення Ольгою війни Хозарському каганату

6.	 Ольга провела податкову реформу, а для зберігання данини заснувала пункти її 
прийому – 
 А) �уроки.	  Б) �оброки.
 В) �погости.	  Г) �вири.

7.	  Влада князя в Київській Русі…
 А) �обмежувалася волею віче і княжої дружини.
 Б) �носила абсолютний характер.
 В) �підтверджувалась угодами з візантійським імператором.
 Г) �обмежувалась станово-представницьким органом.

8.	  Внаслідок походів якого київського князя розпався Хозарський каганат?
 А) �Володимира;	  Б) �Олега;
 В) �Святослава;	  Г) �Аскольда.

Варіант 2
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9.	 Прочитайте уривок джерела і виконайте завдання.
«Уже нам нікуди дітись, а волею і неволею [доведеться] стати насупроти. Тож не 
осоромимо землі Руської, а ляжемо кістьми тут, бо ж мертвий сорому не зазнає. 
Якщо ж побіжимо ми, - то сором нам. Тож не втечемо, а станемо куріпко, я я перед 
вами піду. Якщо моя голова ляже, - тоді [самі] подумайте про себе”. І сказали вої: 
„Де голова твоя ляже, там і наші голови ми зложимо”».

Цю промову князь Святослав проголосив перед битвою з…
 А) �болгарами.
 Б) �хозарами.
 В) �візантійцями.
 Г) �печенігами.

ІІ РІВЕНЬ. ЗАВДАННЯ НА ВСТАНОВЛЕННЯ ВІДПОВІДНОСТІ

10.	Установіть відповідність між іменами князів і їхніми здобутками.
1) Святослав
2) Ольга
3) Олег
4) Ігор
 А) �захоплення Києва і об’єднання Київської держави
 Б) �остаточний розгром печенігів
 В) �успішні походи на Кавказ
 Г) �посольство до Константинополя
 Ґ) �розгром Хозарського каганату

ІІІ РІВЕНЬ. ЗАВДАННЯ НА ВСТАНОВЛЕННЯ ПОСЛІДОВНОСТІ

11.	Установіть послідовність подій:
 А) �поява печенігів
 Б) �похід Аскольда на Константинополь
 В) �перший похід Олега на Константинополь
 Г) �захоплення Києва Олегом

IV РІВЕНЬ. ЗАВДАННЯ З ТРЬОМА ПРАВИЛЬНИМИ ВАРІАНТАМИ ВІДПОВІДІ

12.	Які історичні факти відповідають періоду правління княгині Ольги (945–964)?
1) остаточне утвердження християнства на Русі
2) введення погостів та уроків
3) здійснення мирного посольства до Константинополя
4) розгром Хозарського каганату
5) придушення повстання деревлян
6) підписання першого міждержавного договору з Візантією

А
1
2
3
4

Б В Г Ґ

А
1
2
3
4

Б В Г

1 2 3 4 5 6



БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ

	 Тематичний блок № ____     Варіант _____      Дата _____      

1.
А Б В Г

6.
А Б В Г

5.
А Б В Г

11.
1 2 3 4

12.
1 52 63 4

2.
А Б В Г

7.
А Б В Г

3.
А Б В Г

8.
А Б В Г

4.
А Б В Г

9.
А Б В Г

Оцінка:_________Прізвище, ім’я____________________ Клас ___ 

У завданнях з 1 по 9 відповідь позначте так:

У завданні 10 встановіть відповідність.

У завданні 11 встановіть послідовність подій, поставивши літери А, Б, В, Г.

У завданні 12 зробіть три позначки .

І РІВЕНЬ

ІІ РІВЕНЬ

ІІІ РІВЕНЬ ІV РІВЕНЬ

10.
А

1
2
3
4

Б В Г Ґ


